
RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Belles Arts

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Belles Arts 413 147 35,6% 6,5%

Belles Arts 307 112 36,5% 7,4%

Mètode d'enquesta Conservació-Restauració de 

Béns Culturals
49 18 36,7% 18,6%

Disseny 57 17 29,8% 20,1%

Comunicació amb els estudiants

Mostra i participació Respostes: 147 Participació: 35,6%

Nivell de confiança i error Error: 6,5%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME BELLES ARTS

Gabinet Tècnic del Rectorat

15/02/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Pla d'estudis, horaris, assignatures (1)

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 

D'UNIVERSITATS CATALANES
3. DADES IDENTIFICATIVES

Dona

81,6%

Home

17,7%

ns/nc

0,7%

GÈNERE

menys 

de 20

85,7%
de 21 a 25

7,5%

26 o més

6,8%

EDAT

46,3%

9,5%

5,4%

27,9%

21,8%

17,0%

0,7%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

33,3%

62,6%

3,4%
0,7%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME BELLES ARTS

Gabinet Tècnic del Rectorat

15/02/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
121

82,3%

ns/nc
0

0,0%

Sí
26

17,7%

0

14

0

0

2

0

0

0

2

0

3

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
44,9%

ns/nc
-50,0%

Sí
5,1%

1

1

1

7

1

1

1

Audiovisual i Multimedia

Cinema

Desenvolupament de videojocs o animació.

Disseny

Escola Massana

Veterinaria o bellas arts

Videojocs

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME BELLES ARTS

Gabinet Tècnic del Rectorat

15/02/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Recomanació família i amics (3), gencat.cat / unportal.cat (2) Pàgina web de benvinguda (88,4%), Correu electrònic de benvinguda del rector (94,6%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (51,7%), Sessions informatives a la facultat (78,2%), 

Jornada d'acollida a la facultat (78,2%)

29,9%

34,7%

40,8%

10,2%

4,1%

25,9%

0,7%
2,7%

29,9%

37,4%

2,0%
4,8%
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2,60

3,07

2,24

2,96

2,63

Pàgina web de

benvinguda

Correu electrònic de

benvinguda del rector

SMS o Whastsapp

informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a

la facultat

Jornada d'acollida a la

facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME BELLES ARTS

Gabinet Tècnic del Rectorat

15/02/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Biblioteconomia i Documentació

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població

Biblioteconomia i 

Documentació
146 81 55,5% 7,3%

Comunicació Audiovisual 56 31 55,4% 11,9%

Mètode d'enquesta Comunicació Audiovisual - 

Informació i Documentació
23 10 43,5% 23,8%

Informació i Documentació 67 40 59,7% 9,9%

Comunicació amb els estudiants

Mostra i participació Respostes: 81 Participació: 55,5%

Nivell de confiança i error Error: 7,3%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME BIBLIOTECONOMIA I DOCUM

Gabinet Tècnic del Rectorat

15/02/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Barcelona (ubicació, proximitat, edificis, comunicació...) (1); Pla d'estudis, horaris, assignatures (4)

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Dona

70,4%

Home

29,6%

GÈNERE

menys 

de 20

69,1%

de 21 a 25

9,9%

26 o més

21,0%

EDAT

37,0%

14,8%

32,1%

42,0%

9,9%

7,4%

1,2%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

44,4%

53,1%

1,2% 1,2%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME BIBLIOTECONOMIA I DOCUM

Gabinet Tècnic del Rectorat

15/02/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
52

64,2%

Sí
29

35,8%

0

12

0

0

0

0

3

0

12

0

2

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
74,1%

Sí
25,9%

1

2

5

1

2

1

1

1

1

1

1

1

2

1

Anatomía Patológica

Cine y Medios Audiovisuales (ESCAC)

Comunicació Audiovisual

Comunicació i industres culturals

Dret

Dret, relacions laborals o economia

Educació infantil

Educació social

Historia i Història de l'Art

INFOCOM

informática

Pedagogía

Periodisme

Publicitat i Relacions Publiques

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME BIBLIOTECONOMIA I DOCUM

Gabinet Tècnic del Rectorat

15/02/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Gencat.cat Pàgina web de benvinguda (93,8%), Correu electrònic de benvinguda del rector (100%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (38,3%), Sessions informatives a la facultat (85,2%), 

Jornada d'acollida a la facultat (89,9%)

23,5%

55,6%

45,7%

3,7% 3,7%

8,6%

1,2%

8,6%

22,2%

27,2%

4,9%
1,2%
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2,95

3,28

2,52

2,96

3,19

Pàgina web de

benvinguda

Correu electrònic de

benvinguda del rector

SMS o Whastsapp

informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a

la facultat

Jornada d'acollida a la

facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME BIBLIOTECONOMIA I DOCUM

Gabinet Tècnic del Rectorat

15/02/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Biologia

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Biologia 517 300 58,0% 3,7%

Biologia 180 105 58,3% 6,2%

Mètode d'enquesta
Bioquímica 62 48 77,4% 6,8%

Biotecnologia 89 42 47,2% 11,1%

Comunicació amb els estudiants Ciències Ambientals 75 41 54,7% 10,4%

Ciències Biomèdiques-Biologia 111 64 57,7% 8,0%

Mostra i participació Respostes: 300 Participació: 58,0%

Nivell de confiança i error Error: 3,7%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME BIOLOGIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

19/02/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Barcelona (ubicació, proximitat, edificis, comunicació...) (5) Recomanació (1) Pla d'estudis, horaris, assignatures 

(2) Professorat (1) No era la meva opció (2)

Dona

67,0%

Home

33,0%

ns/nc

0,0%

GÈNERE

ns/nc

1,0%

menys de 20

93,3%

de 21 a 25

3,7%

26 o més

2,0%

EDAT

66,3%

43,0%

12,3%

44,7%

3,3%
0,7%

4,3%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

78,7%

20,7%

0,0% 0,7%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME BIOLOGIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

19/02/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
273

91,0%

ns/nc
1

0,3%

Sí
26

8,7%

0

18

0

1

0

0

0

0

4

0

3

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No

229

76%

Sí

71

24%

2
5

2
1

7
1
1

3
1

18
1
1
1
1
1
1
1

13
1
1

2
1
1

Bilogia Humana

Biologia

Biologia Ambiental

Biologia Humana/ Ciències Biomèdiques

Biomedicina

Biomedicina o Biologia Humana

Biomedicina/Biotecnologia

Biotecnologia

Cicle formatiu de grau superior

Ciències Biomèdiques

Ciències Biomèdiques o Medicina

Ciències del Mar

Doble grau farmàcia+nutrició

Enginyeria Biomèdica

Genètica

Història, criminologia o ciències polítiques

Infermeria

Medicina

Medicina - Infermeria

Medicina o Biomedicina

Microbiologia

Nutrició i Dietètica

Veterinària

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME BIOLOGIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

19/02/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Jornades (1) Recomanació (3) UNPORTAL.CAT(1) WEB (1) Pàgina web de benvinguda (91,3%), Correu electrònic de benvinguda del rector (85,7%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (39,0%), Sessions informatives a la facultat (88,3%), 

Jornada d'acollida a la facultat (83,7%)

51,0%

47,0%

38,7%

6,0% 5,0%

24,3%

5,3%
8,3%

34,3%

39,3%

7,0%

3,0%
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2,64

3,18

2,31

3,02

3,19

Pàgina web de

benvinguda

Correu electrònic de

benvinguda del rector

SMS o Whastsapp

informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a

la facultat

Jornada d'acollida a la

facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME BIOLOGIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

19/02/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Ciències de la Terra

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Ciències de la Terra 131 70 53,4% 8,0%

Ciències del Mar 72 36 50,0% 11,6%

Mètode d'enquesta
Geologia 59 34 57,6% 11,0%

Comunicació amb els estudiants

Mostra i participació Respostes: 70 Participació: 53,4%

Nivell de confiança i error Error: 8,0%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME CIÈNCIES DE LA TERRA

Gabinet Tècnic del Rectorat

08/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Pla d'estudis, horaris, assignatures (1); No era la meva opció (1)

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

Dona
61,4%

Home
38,6%

ns/nc
0,0%

GÈNERE

ns/nc
2,9%menys de 20

81,4%

de 21 a 25
4,3%

26 o més
11,4%

EDAT

60,0%

34,3%

11,4%

47,1%

4,3%

10,0%

5,7%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

72,9%

24,3%

2,9%
0,0%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME CIÈNCIES DE LA TERRA

Gabinet Tècnic del Rectorat

08/03/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
60

85,7%

ns/nc
0

0,0%

Sí
10

14,3%

0

7

0

0

0

0

0

2

0

1

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
74,3%

Sí
25,7%

6

1

1

2

2

1

1

2

2

Biologia

Biologia ambiental

Biologia marina

Biotecnologia

Ciències Ambientals

Ciències del mar

Farmàcia

Sistemes biólogics

Veterinària

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME CIÈNCIES DE LA TERRA

Gabinet Tècnic del Rectorat

08/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

UNIC (1) Pàgina web de benvinguda (90,0%), Correu electrònic de benvinguda del rector (91,4%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (44,3%), Sessions informatives a la facultat (88,6%), 

Jornada d'acollida a la facultat (88,6%)

41,4%
44,3%

28,6%

7,1%
10,0%

20,0%

1,4%

5,7%

24,3%

28,6%
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2,92

3,03

2,58

3,13

2,98

Pàgina web de
benvinguda

Correu electrònic de
benvinguda del rector

SMS o Whastsapp
informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a
la facultat

Jornada d'acollida a la
facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME CIÈNCIES DE LA TERRA

Gabinet Tècnic del Rectorat

08/03/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
DRET

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
DRET 1.231 521 42,3% 3,3%

Administració i Direcció 

d'Empreses - Dret
64 32 50,0% 12,3%

Mètode d'enquesta Ciències Polítiques i de 

l'Administració
121 53 43,8% 10,1%

Ciències Polítiques i de 

l'Administració - Dret 
21 8 38,1% 27,9%

Comunicació amb els estudiants
Criminologia 158 76 48,1% 8,1%

Criminologia - Dret 21 11 52,4% 20,9%

Mostra i participació Respostes: 521 Participació: 42,3% Dret 488 196 40,2% 5,4%

Dret - Gestió i Administració 

Pública
27 10 37,0% 25,1%

Nivell de confiança i error Error: 3,3% Dret - Relacions Laborals 23 12 52,2% 20,0%

Gestió i Administració Pública 94 32 34,0% 14,1%

Relacions Laborals 214 91 42,5% 7,8%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME DRET

Gabinet Tècnic del Rectorat

08/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Pla d'estudis, horaris, assignatures (6); Continuitat a la UB  (1)

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

Dona

68,5%

Home

30,7%

ns/nc

0,8%

GÈNERE

ns/nc

0,2%

menys de 20

88,0%

de 21 a 25

11,8%

EDAT

52,0%

24,0%

33,0%
34,9%

9,0%

0,8% 1,9%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

57,2%

41,3%

1,2% 0,4%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME DRET

Gabinet Tècnic del Rectorat

08/03/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
404

77,5%

ns/nc
2

0,4%

Sí
115

22,1%

1

27

0

0

0

0

0

0

84

3

0

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
79,8%

ns/nc
0,6%

Sí
19,6%

9

1

1

5

1

1

1

5

15

13

1

7

6

3

5

1

14

Administració i direcció d'empreses

CAFE

Seguretat

Ciències Polítiques

Cinema

Comunicació Audiovisual

Comunicació-Indústries Culturals

Criminologia

Doble grau (itinerari simultani)

Dret

Economia

Mestre

Periodisme

Treball Social

Relacions Internacionals

Marqueting internacional y digital

Altres d'altres àmbits

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME DRET

Gabinet Tècnic del Rectorat

08/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

0 Pàgina web de benvinguda (92,5%), Correu electrònic de benvinguda del rector (92,5%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (51,4%), Sessions informatives a la facultat (85,8%), 

Jornada d'acollida a la facultat (83,5%)

35,9%

44,7%

32,6%

13,8%

6,3%

16,9%

0,8%

8,1%

26,7%

35,7%

5,2%
2,3%

S
a

lo
 d

e
 l
'e

n
se

n
y

a
m

e
n

t

W
e

b
 d

e
 l

a
 U

B

C
e

rc
a

d
o

rs
 d

'i
n

te
rn

e
t

X
a

rx
e

s 
S

o
ci

a
ls

F
ir

e
s 

In
fo

rm
a

ti
v

e
s

Jo
rn

a
d

e
s 

d
e

 p
o

rt
e

s 
o

b
e

rt
e

s

T
a

ll
e

rs
 i

 a
ct

iv
it

a
ts

p
rà

ct
iq

u
e

s 
fo

rm
a

ti
v

e
s

X
e

rr
a

d
e

s 
("

A
p

ro
p

a
't

 a
 l

a

U
B

" 
i 
la

 "
U

B
 s

'a
p

ro
p

a
")

C
e

n
tr

e
 o

n
 e

st
u

d
ia

v
a

R
e

co
m

a
n

a
ci

ó
 d

'a
lt

re
s

e
st

u
d

ia
n

ts
 o

 a
n

ti
cs

…

P
re

m
sa

, 
rà

d
io

, 
tr

a
n

sp
o

rt

p
ú

b
li

c 
..

.

A
lt

re
s

2,91

3,11

2,34

2,96

3,01

Pàgina web de

benvinguda

Correu electrònic de

benvinguda del rector

SMS o Whastsapp

informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a

la facultat

Jornada d'acollida a la

facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME DRET

Gabinet Tècnic del Rectorat

08/03/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
ECONOMIA I EMPRESA

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
ECONOMIA I EMPRESA 1.663 596 35,8% 3,2%

 Administració i Direcció 

d'Empreses - Matemàtiques
893 301 33,7% 4,6%

Mètode d'enquesta Administració i Direcció 

d'Empreses
64 32 50,0% 12,3%

Administració i Direcció 

d'Empreses - Dret
21 7 33,3% 31,0%

Comunicació amb els estudiants Economia 371 133 35,8% 6,8%

Economia - Estadística 21 4 19,0% 45,2%

Mostra i participació Respostes: 596 Participació: 35,8% Empresa Internacional 83 41 49,4% 11,0%

Estadística 56 22 39,3% 16,4%

Nivell de confiança i error Error: 3,2% Sociologia 154 56 36,4% 10,5%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME ECONOMIA I EMPRESA

Gabinet Tècnic del Rectorat

08/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Pla d'estudis, horaris, assignatures (5); No era la meva opció (2)

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Dona

54,4%

Home

44,6%

ns/nc

1,0%

GÈNERE

ns/nc

1,4%

menys de 20

84,0%

de 21 a 25

14,6%

EDAT

49,7%

21,0%

33,7%
35,9%

9,9%

1,5% 2,0%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

46,0%

51,3%

2,3%
0,3%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME ECONOMIA I EMPRESA

Gabinet Tècnic del Rectorat

08/03/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
420

70,5%

ns/nc
1

0,2%

Sí
175

29,4%

2

28

1

0

0

2

0

1

135

3

1

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
81,2%

ns/nc
0,5%

Sí
18,3%

11

11

5

3

4

5

4

8

7

4

10

2

1

3

2

23

Administració i Direcció d'Empreses

Doble itinerari

International Business

Ciències Empresarials

Ciències Polítiques

Dret

Criminologia

Marqueting

Psicologia

Publicitat i Relacions Públiques

Empresa Internacional

CAFE

Sociologia

Mestre-educació

Treball Social

D'altres àmbits

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME ECONOMIA I EMPRESA

Gabinet Tècnic del Rectorat

08/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Recomanació (7); UNPORTAL.CAT (2) Pàgina web de benvinguda (92,6%), Correu electrònic de benvinguda del rector (91,4%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (52,2%), Sessions informatives a la facultat (86,6%), 

Jornada d'acollida a la facultat (82,4%)

39,1%
37,8%

29,5%

9,6%
8,1%

15,4%

1,2%

9,6%

31,5%

35,9%

4,9%
3,0%
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2,89

3,06

2,38

2,96

2,63

Pàgina web de

benvinguda

Correu electrònic de

benvinguda del rector

SMS o Whastsapp

informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a

la facultat

Jornada d'acollida a la

facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME ECONOMIA I EMPRESA

Gabinet Tècnic del Rectorat

08/03/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Educació

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Educació 1.433 631 44,0% 2,9%

Educació Social 198 98 49,5% 7,1%

Mètode d'enquesta Mestre d'Educació Infantil - 

Mestre d'Educació Primària
42 24 57,1% 13,3%

Mestre en Educació Infantil 208 99 47,6% 7,1%

Comunicació amb els estudiants
Mestre en Educació Primària 475 192 40,4% 5,5%

Pedagogia 250 106 42,4% 7,2%

Mostra i participació Respostes: 631 Participació: 44,0% Treball Social 260 112 43,1% 7,0%

Nivell de confiança i error Error: 2,9%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME EDUCACIÓ

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Pla d'estudis, horaris, assignatures (7); Barcelona (ubicació, proximitat, edificis, comunicació...) (3); Recomanació (6); No era la meva opció (2); Continuitat a la UB (2)

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Dona
85,3%

Home
14,6%

ns/nc
0,2%

GÈNERE

ns/nc
0,3%

menys de 20
76,8%

de 21 a 25
22,8%

EDAT

57,2%

19,2%
21,2%

44,1%

8,1%

1,1%
3,2%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

53,6%

44,8%

0,3% 1,3%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME EDUCACIÓ

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
534

84,6%

ns/nc
3

0,5%

Sí
94

14,9%

0

67

3

3

0

2

0

0

7

5

1

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
83,4%

ns/nc
0,5%

Sí
16,2%

1

1

1

1

3

9

2

34

18

17

1

1

8

Belles Arts

Ciencias de la Activitat Fisica y el Deporte

Ciències del Mar

Comunicació Audiovisual

Criminologia

Doble grau

Dret

Educació Primària, Educació Infantil

Educació Social

Psicologia

Pedagogia

Treball Social

Altres ambits

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME EDUCACIÓ

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

GENCAT.CAT (2); Jornades (1); prestigi (1); Recomanació (7); UNPORTAL.CAT (1) Pàgina web de benvinguda (94,5%), Correu electrònic de benvinguda del rector (94,3%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (49,3%), Sessions informatives a la facultat (82,6%), 

Jornada d'acollida a la facultat (92,1%)

39,3%

43,6%

27,7%

14,4%

4,0%

19,2%

0,8%

8,2%

33,4%

50,1%

4,3%
2,4%
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2,97

3,19

2,31

2,96

3,01

Pàgina web de
benvinguda

Correu electrònic de
benvinguda del rector

SMS o Whastsapp
informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a
la facultat

Jornada d'acollida a la
facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME EDUCACIÓ

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Farmàcia i Ciències de 

l'Alimentació
540 291 53,9% 3,9%

Ciència i Tecnologia dels 

Aliments
86 49 57,0% 9,2%

Mètode d'enquesta
Farmàcia 384 191 49,7% 5,0%

Farmàcia - Nutrició Humana i 

Dietètica
-- 5 -- --

Comunicació amb els estudiants Nutrició Humana i Dietètica 70 46 65,7% 8,5%

Mostra i participació Respostes: 291 Participació: 53,9%

Nivell de confiança i error Error: 3,9%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FARMÀCIA I CIÈNCIES DE 

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Pla d'estudis, horaris, assignatures (1); Continuitat a la UB (1)

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Dona
82,1%

Home
17,5%

ns/nc
0,3%

GÈNERE

ns/nc
0,7%

menys de 20
88,7%

de 21 a 25
10,6%

EDAT

52,9%

28,2%

13,7%

25,4%

4,5%

18,6%

0,7%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

74,2%

25,1%

0,3% 0,3%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FARMÀCIA I CIÈNCIES DE 

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
241

82,8%

ns/nc
1

0,3%

Sí
49

16,8%

0

33

4

0

0

1

1

0

7

1

2

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
76,3%

ns/nc
0,7%

Sí
23,0%

9

4

4

2

2

2

5

18

7

2

1

5

2

1

1

1

Biologia

Biomedicina

Bioquimica

Biotecnologia

Ciències Biomèdiques

Doble

Farmàcia

Medicina

Nutrició

Odontologia

Química

Veterinària

Infermeria

Fisoteràpia

Genètica

Altres àmbits

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FARMÀCIA I CIÈNCIES DE 

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Recomanació família i amics (2), unportal.cat (2); UNICA (1); web (1) Pàgina web de benvinguda (92,4%), Correu electrònic de benvinguda del rector (94,2%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (44,7%), Sessions informatives a la facultat (84,2%), 

Jornada d'acollida a la facultat (77,0%)

49,1% 47,8%

36,4%

10,3%
7,9%

18,2%

1,7%
5,5%

27,8%

34,0%

4,1% 3,4%
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2,96

3,21

2,25

2,96

2,86

Pàgina web de
benvinguda

Correu electrònic de
benvinguda del rector

SMS o Whastsapp
informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a
la facultat

Jornada d'acollida a la
facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FARMÀCIA I CIÈNCIES DE 

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Filologia

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Filologia 775 408 52,6% 3,3%

Comunicació i Indústries 130 75 57,7% 7,4%

Mètode d'enquesta
Estudis Anglesos 165 81 49,1% 7,8%

Estudis Àrabs i Hebreus 14 7 50,0% 27,2%

Comunicació amb els estudiants Estudis Literaris 115 59 51,3% 8,9%

Filologia Catalana 59 36 61,0% 10,3%

Mostra i participació Respostes: 408 Participació: 52,6% Filologia Clàssica 50 40 80,0% 7,0%

Filologia Hispànica 100 45 45,0% 10,9%

Nivell de confiança i error Error: 3,3% Lingüística 39 23 59,0% 13,3%

Llengües i Literatures 98 41 41,8% 11,7%

Llengües Romàniques i les 5 1 20,0% 98,0%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FILOLOGIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Pla d'estudis, horaris, assignatures (2); Barcelona (ubicació, proximitat, edificis, comunicació...) (5); Recomanació (2); No era la meva opció (1) ; Continuitat a la UB (1)

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Dona
80,4%

Home
19,4%

ns/nc
0,2%

GÈNERE

menys 
de 20
84,8% de 21 a 25

7,4%

26 o més
7,8%

EDAT

63,0%

22,3%

13,0%

32,6%

5,1%

14,0%

2,7%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

60,0%

39,0%

0,0% 1,0%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FILOLOGIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
351

86,0%

ns/nc
1

0,2%

Sí
56

13,7%

0

34

3

1

0

0

0

0

16

0

2

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
79,9%

ns/nc
0,2%

Sí
19,9%

5

1

15

3

16

2

2

1

5

4

5

4

3

4

2

6

Art. Belles Arts

Cinema

Comunicació Audiovisual

Comunicació-Indústries Culturals

Comunicació Audiovisual

Comunicacio de les Industries Culturals

Comunicació i indústries culturals

Disseny de Videojocs

Educació

Traducció i Interpretació

Periodisme

Publicitat i Relación Públiques

Estudis Anglesos

Estudis d'Àsia

Filologia

Altres àmbitrs

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FILOLOGIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Recomanació família i amics (14), unportal.cat (2); Unica (1) Pàgina web de benvinguda (92,4%), Correu electrònic de benvinguda del rector (88,7%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (40,4%), Sessions informatives a la facultat (69,6%), 

Jornada d'acollida a la facultat (62,3%)

32,1%

51,2%

37,0%

12,5%

5,9%

16,9%

1,0%

6,9%

25,2%

39,5%

5,6% 5,4%
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2,80

3,14

2,15

2,94

2,64

Pàgina web de
benvinguda

Correu electrònic de
benvinguda del rector

SMS o Whastsapp
informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a
la facultat

Jornada d'acollida a la
facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FILOLOGIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Filosofia

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Filosofia 217 85 39,2% 8,3%

Filosofia 217 85 39,2% 8,3%

Mètode d'enquesta

Comunicació amb els estudiants

Mostra i participació Respostes: 85 Participació: 39,2%

Nivell de confiança i error Error: 8,3%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FILOSOFIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Professorat (2)

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Dona

48,2%

Home

51,8%

ns/nc

0,0%

GÈNERE

menys 

de 20

76,5%

de 21 a 25

8,2%

26 o més

15,3%

EDAT

58,8%

28,2%

2,4%

48,2%

2,4%

29,4%

1,2%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

70,6%

28,2%

0,0% 1,2%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FILOSOFIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
82

96,5%

ns/nc
0

0,0%

Sí
3

3,5%

0

2

0

0

2

0

0

0

0

1

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
95,3%

ns/nc
1,2%

Sí
3,5%

1

1

1

Historia del arte

Matemàtiques

Psicologia

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FILOSOFIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Recomanació família i amics (3), prestigi (1) Pàgina web de benvinguda (85,9%), Correu electrònic de benvinguda del rector (78,8%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (54,1%), Sessions informatives a la facultat (72,9%), 

Jornada d'acollida a la facultat (55,3%)

23,5%

37,6%

21,2%

3,5%
1,2%

14,1%

1,2%
3,5%

24,7%

50,6%

5,9%
3,5%
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2,64

2,93

2,28

2,52

2,34

Pàgina web de

benvinguda

Correu electrònic de

benvinguda del rector

SMS o Whastsapp

informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a

la facultat

Jornada d'acollida a la

facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FILOSOFIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Física

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Física 260 158 60,8% 4,9%

Enginyeria Electrònica de 

Telecomunicació
49 28 57,1% 12,3%

Mètode d'enquesta
Física 188 118 62,8% 5,5%

Física - Matemàtiques 23 12 52,2% 20,0%

Comunicació amb els estudiants

Mostra i participació Respostes: 158 Participació: 60,8%

Nivell de confiança i error Error: 4,9%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FÍSICA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Barcelona (ubicació, proximitat, edificis, comunicació...) (3); Recomació (3); Pla d'estudis, horaris, assignatures (6)

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Dona
31,6%Home

66,5%

ns/nc
1,9%

GÈNERE

ns/nc
0,6%

menys de 20
97,5%

de 21 a 25
1,9%

EDAT

57,0%

34,8%

17,7%

51,9%

2,5%
0,6%

7,6%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

76,6%

22,8%

0,6% 0,0%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FÍSICA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
139

88,0%

ns/nc
0

0,0%

Sí
19

12,0%

0

6

1

0

0

0

0

11

0

0

1

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
40,5%

ns/nc
-50,0%

Sí
9,5%

4

2

1

4

2

14

1

1

Doble grau

Enginyeria Biomèdica

Enginyeria Electrònica

Enginyeria Física

Enginyeria Informàtica

Física

Enginyeria informática

Matemàtiques

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FÍSICA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Jornades (1); Recomanació (2); Web (1) Pàgina web de benvinguda (91,8%), Correu electrònic de benvinguda del rector (89,2%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (65,2%), Sessions informatives a la facultat (84,2%), 

Jornada d'acollida a la facultat (77,8%)

49,4% 48,7%
45,6%

6,3% 6,3%

25,3%

18,4%

10,8%

29,7%

35,4%

5,7%
1,9%
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2,66

3,06

2,53

3,02

2,75

Pàgina web de
benvinguda

Correu electrònic de
benvinguda del rector

SMS o Whastsapp
informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a
la facultat

Jornada d'acollida a la
facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME FÍSICA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Geografia i Història

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Geografia i Història 707 317 44,8% 4,1%

Antropologia Social i Cultural 128 52 40,6% 10,5%

Mètode d'enquesta
Arqueologia 75 25 33,3% 16,1%

Geografia 49 20 40,8% 17,0%

Comunicació amb els estudiants Història 266 125 47,0% 6,4%

Història de l'Art 189 95 50,3% 7,1%

Mostra i participació Respostes: 317 Participació: 44,8%

Nivell de confiança i error Error: 4,1%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME GEOGRAFIA I HISTÒRIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Barcelona (ubicació, proximitat, edificis, comunicació...)(7); Pla d'estudis, horaris, assignatures (3); Professorat (2); Continuitat a la UB (1)

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Dona
56,8%

Home
42,3%

ns/nc
0,9%

GÈNERE

ns/nc
0,7%

menys de 20
84,9%

de 21 a 25
14,4%

EDAT

65,6%

24,3%

8,5%

47,9%

8,2% 7,9%

0,3%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

69,7%

29,3%

0,0% 0,9%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME GEOGRAFIA I HISTÒRIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
300

94,6%

ns/nc
0

0,0%

Sí
17

5,4%

0

10

2

0

0

0

1

0

4

0

0

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
86,1%

ns/nc
0,3%

Sí
13,6%

1
6

3
5

1
1

3
4

1
2

3
1
1
1
1
1
1
1
1

2
1

Administració i Direccio d'Empreses

Comunicació Audiovisual

Cinema i Mitjans Audiovisuals

Criminologia

Economia

Sociologia

CAFE

Medicina

Periodisme

Publicitat

Història de l'Art

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME GEOGRAFIA I HISTÒRIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Prestigi (2); Recomanació (7); UNPORTAL.CAT (1) Pàgina web de benvinguda (90,5%), Correu electrònic de benvinguda del rector (90,2%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (77,0%), Sessions informatives a la facultat (87,1%), 

Jornada d'acollida a la facultat (86,1%)

27,4%

45,7%

25,2%

12,3%

3,5%

13,6%

0,9%

7,6%

26,5%

39,1%

4,1% 4,4%
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2,89

3,11

3,14

3,10

3,07

Pàgina web de
benvinguda

Correu electrònic de
benvinguda del rector

SMS o Whastsapp
informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a
la facultat

Jornada d'acollida a la
facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME GEOGRAFIA I HISTÒRIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Matemàtiques i Informàtica

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Matemàtiques i Informàtica 242 125 51,7% 6,1%

 Administració i Direcció 

d'Empreses - Matemàtiques
21 7 33,3% 31,0%

Mètode d'enquesta
Enginyeria Informàtica 81 27 33,3% 15,5%

Enginyeria Informàtica - 

Matemàtiques
23 11 47,8% 21,8%

Comunicació amb els estudiants Física - Matemàtiques 23 12 52,2% 20,0%

Matemàtiques 94 68 72,3% 6,3%

Mostra i participació Respostes: 125 Participació: 51,7%

Nivell de confiança i error Error: 6,1%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME MATEMÀTIQUES I INFORMÀT

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Barcelona (ubicació, proximitat, edificis, comunicació...) (3); Recomanació (1); Pla d'estudis, horaris, assignatures (2); No era la meva opció (1); Continuitat a la UB (1)

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Dona
36,8%

Home
61,6%

ns/nc
1,6%

GÈNERE

ns/nc
0,8%

menys de 20
94,3%

de 21 a 25
4,9%

EDAT

46,4%

18,4%

31,2%
32,8%

0,8%

6,4% 7,2%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

52,0%

46,4%

0,0% 1,6%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME MATEMÀTIQUES I INFORMÀT

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
95

76,0%

ns/nc
0

0,0%

Sí
30

24,0%

0

14

0

0

2

0

0

0

2

0

3

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
45,2%

ns/nc
-50,0%

Sí
4,8%

1

4

1

2

3

Ciència i Enginyeria de Dades

Doble grau

Enginyeria Informàtica

Física

Matemàtiques

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME MATEMÀTIQUES I INFORMÀT

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Jornades (1); Web (1); gencat.cat / unportal.cat (2) Pàgina web de benvinguda (94,4%), Correu electrònic de benvinguda del rector (92,8%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (37,6%), Sessions informatives a la facultat (90,4%), 

Jornada d'acollida a la facultat (95,2%)

42,4%
44,8%

38,4%

6,4% 5,6%

15,2%

4,0%
5,6%

26,4% 26,4%

3,2%
4,8%
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2,68

3,10

2,06

2,86

3,02

Pàgina web de
benvinguda

Correu electrònic de
benvinguda del rector

SMS o Whastsapp
informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a
la facultat

Jornada d'acollida a la
facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME MATEMÀTIQUES I INFORMÀT

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Medicina i Ciències de la Salut

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Medicina i Ciències de la 

Salut
988 569 57,6% 2,7%

Ciències Biomèdiques 61 43 70,5% 8,2%

Mètode d'enquesta
Enginyeria Biomèdica 41 25 61,0% 12,4%

Infermeria-Bellvitge 317 176 55,5% 4,9%

Comunicació amb els estudiants Infermeria-Clínic 83 46 55,4% 9,7%

Medicina-Bellvitge 85 58 68,2% 7,3%

Mostra i participació Respostes: 569 Participació: 57,6% Medicina-Clínic 187 113 60,4% 5,8%

Odontologia 132 63 47,7% 9,0%

Nivell de confiança i error Error: 2,7% Podologia 82 45 54,9% 9,9%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME MEDICINA I CIÈNCIES DE 

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

Barcelona (ubicació, proximitat, edificis, comunicació...)(2); Pla d'estudis, horaris, assignatures (5); No era la meva opcio (1)

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Dona
81,2%

Home
18,6%

ns/nc
0,2%

GÈNERE

ns/nc
0,9%

menys de 20
90,4%

de 21 a 25
8,7%

EDAT

61,0%

50,8%

17,2%

29,2%

6,3%

14,4%

3,3%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

83,7%

15,8%

0,0% 0,5%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME MEDICINA I CIÈNCIES DE 

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
533

93,7%

ns/nc
2

0,4%

Sí
34

6,0%

0

22

3

1

1

1

0

1

3

1

1

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
41,5%

ns/nc
-50,0%

Sí
8,5%

1

2

1

1

7

1

1

6

54

12

1

1

3

5

Biologia

Biomedicina

Ciències Biomèdiques

Ciències del Mar

Infermeria

Enginyeria Biomèdica

Farmàcia

Fiosioterpia

Medicina

Odontologia

Psicologia

Tècniques de Radiologia i Radioteràpia

Veterinaria

Altres àmbits

Quina altra titulació?

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME MEDICINA I CIÈNCIES DE 

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Recomanació família i amics (6), gencat.cat / unportal.cat (3); Proximitat (1) Pàgina web de benvinguda (92,1%), Correu electrònic de benvinguda del rector (91,7%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (47,6%), Sessions informatives a la facultat (78,2%), 

Jornada d'acollida a la facultat (83,0%)

47,5%

42,7%

33,7%

13,7%

6,9%

21,6%

1,1%

7,4%

36,2%

51,1%

8,1%

2,8%
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2,94

3,28

2,44

3,08

3,21

Pàgina web de
benvinguda

Correu electrònic de
benvinguda del rector

SMS o Whastsapp
informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a
la facultat

Jornada d'acollida a la
facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME MEDICINA I CIÈNCIES DE 

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Psicologia

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Psicologia 498 261 52,4% 4,2%

Psicologia 498 261 52,4% 4,2%

Mètode d'enquesta

Comunicació amb els estudiants

Mostra i participació Respostes: 261 Participació: 52,4%

Nivell de confiança i error Error: 4,2%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME PSICOLOGIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

No era la meva opció (1)

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Dona

82,4%

Home

16,9%

ns/nc

0,8%

GÈNERE

ns/nc

0,8%

menys de 20

84,0%

de 21 a 25

15,2%

EDAT

65,5%

43,7%

5,4%

36,0%

9,6%

0,0% 0,0%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

77,0%

23,0%

0,0% 0,0%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2018-2019

INFORME PSICOLOGIA

Gabinet Tècnic del Rectorat

11/03/2019



6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
248

95,0%

ns/nc
0

0,0%

Sí
13

5,0%

1

8

1

0

1

0

0

1

1

0

0

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
90,4%

ns/nc
0,4%

Sí
9,2%

1

2

1

1

4

4

2

4

1

1

1

1

Biologia

CCDAF

Doble grau Farmàcia i Nutrició

Educació social

Infermeria

Farmacia

INEFC

Medicina

Odontologia

Turisme

Veterinaria

Diseño y desarrollo de videojuegos

Quina altra titulació?
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Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Recomanació família i amics (5), unportal.cat (1), jornades (1) Pàgina web de benvinguda (93,5%), Correu electrònic de benvinguda del rector (97,7%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (48,7%), Sessions informatives a la facultat (88,1%), 

Jornada d'acollida a la facultat (85,1%)
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3,00

3,36

2,66

3,11

3,10

Pàgina web de

benvinguda

Correu electrònic de

benvinguda del rector

SMS o Whastsapp

informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a

la facultat

Jornada d'acollida a la

facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)
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RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2018-2019
Química

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població
Química 371 206 55,5% 4,6%

Enginyeria de Materials 44 16 36,4% 19,8%

Mètode d'enquesta
Enginyeria Química 80 44 55,0% 10,0%

Química 247 146 59,1% 5,2%

Comunicació amb els estudiants

Mostra i participació Respostes: 206 Participació: 55,5%

Nivell de confiança i error Error: 4,6%

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ DEL CENTRE PER ENSENYAMENTS

Estudiants de grau de nou ingrés en el 

curs 2018-2019

Qüestionari electrònic, dipositat al Web 

UB

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades

Del 16 d'octubre al 15 de novembre de 

2018

Nivell confiança: 95 %
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Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius

0

4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 3. DADES IDENTIFICATIVES

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

Dona
54,9%

Home
45,1%

ns/nc
0,0%

GÈNERE

menys 
de 20
94,2%

de 21 a 25
4,9%

26 o més
1,0%

EDAT

62,1%

45,1%

11,2%

54,4%

3,9%

12,1%

0,5%

Es la universitat on volia
cursar els estudis

Per prestigi És una tria determinada
per la nota d'accés

Per proximitat
geogràfica

Pel preu de la matrícula Únic lloc on es podia
cursar el grau

Altres motius

78,6%

19,9%

0,5% 1,0%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darrers
posicions

ns/nc
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6. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURÍEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

No
182

88,3%

ns/nc
0

0,0%

Sí
24

11,7%

0

12

0

0

0

2

0

7

1

3

0

UAO

UAB

UdG

UdL

UV

UIC

UOC

UPC

UPF

URL

URV

Quina altra universitat?

No
73,8%

ns/nc
0,5%

Sí
25,7%

1

4

1

9

4

1

3

7

13

1

1

1

2

1

1

Aeroespacial

Biologia

Biomedicina

Bioquímica

Biotecnologia

Enginyeria Mecànica

Enginyeria Biomèdica

Farmàcia

Física

Matemàtiqeus

Medicina

Odontologia

Enginyeria Química

Veterinaria

Altres àmbits

Quina altra titulació?
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Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: % Estudiants que han valorat l'activitat

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

unportal.cat (2) Pàgina web de benvinguda (91,7%), Correu electrònic de benvinguda del rector (92,7%), SMS o 

Whastsapp informatiu de la vostra facultat (47,6%), Sessions informatives a la facultat (72,8%), 

Jornada d'acollida a la facultat (74,3%)
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2,85

3,15

2,26

2,83

2,77

Pàgina web de
benvinguda

Correu electrònic de
benvinguda del rector

SMS o Whastsapp
informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a
la facultat

Jornada d'acollida a la
facultat

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS (escala d'1 a 4)
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